13 B T LKA R AR

TainaniMunicipalAYongRenlHighiSchool

ORJXLC~ OTHEM~

» RBERTE

» BRZA

» AREH

» T EIER

» BREREREENHER
» BEBERE

» BHEEETS

» BNERBR

0 EPEESR

0 SDEEeE

N e VT <

9

Fhas& A:ozs-oz-os BISMUBE

SK{==HEB 02021123 1NBEEE—SE

1085rih 48 & [
= T AR S 28 2

“l 2022-11-15 2 E<\B L 8>11110108 828

http’s?}/web.jhenggao.comﬁSystemEntwnce/

O¥HEE~- OZF%EM-  OXE O=HiL- OFTEE OERRE OF=X

a Sk ER s

& 23R

5 FBREE X CEP-BRAEBR



REBHNERKE D

| 713 BEHUACED v |

OF -3 Em BEE

ﬁ ﬁ)\mﬁﬁ% B B2 &% 2 R R R

FEENEFEREERDE  BUREREEBIZIARRA BREFRSFNSIRETAZEN Tnnﬁﬂ%iaﬁﬁl_ﬂ?t”
I EZSBERBRERR | BRZAERAUZSPHIE RBASETERGENRE, BRSFREREE  RRK
EVFRERAEREBAE | RIELEHEL OISR, EEEEIEFASEIEBERERTRSD ”%A%ﬂlﬁﬁttﬂ&

it BIRARSIRATRBBEHENAIEMS | ALRUFBREmE

T m& | RURTREIEE | REBNSEREIRTRE e,




o | AERFEALEBE R GETS LG

[l
-

3R

)6"6% %/\‘m%b'u

L ERREHIR
258  BEEELT
- CREUTET1024xT68RF F 6.0 H TS £IJ3/ 12( )l: ﬁF.




CIf=j=]

i

IREREIE

TBESZR

R ELI
BT

A====

<A

= h

A

D

o
1B
R

BRI

N=PIIES

Ol 113FEABHFEA

BT REEIERE

2024/2/29




AEPHARESGF —HBRHGEIFSE 2 &
ZAmEnﬂ;

113FEREBFAELEREEEEIZ
IROIAEEMIIE NEEEE : 2024/2/29

113FEABRFEABTREBRHEZNT

1.4 FERREE @ 2/29(28M)-3/12(28 )P F 12653079

2. 5EME AR 2 FTREAZEM : 3/12(2H ) FF - 3/12-3/153 MM RIEHBREARZE -
3LHAEAER  SEEEZERIINAEEBLSIENERH SR -
AMGEHRXBPABRIEZLEERZREE : 3/15(28 D) P T 126581 & 1E -



CIf=j=]

i

IREREIE

LIBESZR

R ELI
BT

A====

<A

= h

A

D

o
1B
R

BRI

N=PIIES

Ol 113FEABHFEA

BT REEIERE

2024/2/29



13 B T LKA R AR

TainaniMunicipalAYongRenlHighiSchool

ORJXLC~ OTHEM~

» RBERTE

» BRZA

» AREH

» T EIER

» BREREREENHER
» BEBERE

» BHEEETS

» BNERBR

0 EPEESR

0 SDEEeE

N e VT <

9

Fhas& A:ozs-oz-os BISMUBE

SK{==HEB 02021123 1NBEEE—SE

1085rih 48 & [
= T AR S 28 2

“l 2022-11-15 2 E<\B L 8>11110108 828

http’s?}/web.jhenggao.comﬁSystemEntwnce/

O¥HEE~- OZF%EM-  OXE O=HiL- OFTEE OERRE OF=X

a Sk ER s

& 23R

5 FBREE X CEP-BRAEBR



PRIE 2R
B A RETR

ERENESFREINEBASEE, HYSEEETRERA
BIRS2ERAESREH.

REEEFERNMTRRERIEE
o

eEBIES 0L FRIERE BB 8 1024xT68BATE

[T

B B SRR R
— B3/M12(=)+F 4




